C'bIO3 HA MATEMATUIINTE B B'bJITAPI ]
CEKIINA ,MBAH CAJIABAITIIEB* - CTAPA 3AT'OPA

Marematuieckn Typaup ,,/IBan CajadaimneB*
3 nekemBpu 2011 1.

Tema 3a 6 KJac
(Bpeme 3a pabora 120 munyTH)
Cien Bcsika ot 3azadute ot 1 10 10 uma 4 oTroBopa, camMo €JiuH OT KOuTo € BepeH. OTroBopsbt
Ha Bcsika OT 3aga4uTe oT 11 go 15 e uncjo. 3a BepeH OTroBOp Ha Besika OT 3agaduTe oT 1 mo 10
ce MPUCHXKAAT N0 3 TOYKKU. 3a BEPEH OTTOBOP HAa BedKa OT 3agauute ot 11 j10 15 ce npuchbkaaT
no 6 ToyKu. 3a HEBEpPEH WMJIM HENOCO4YeH OTTOBOp He ce mpuchbkaaT Todku. He ce paspemniaBa
HoJI3BaHeTO Ha Kajkyinaropu. KpaitHoTo KJjacumpaHe Ha BcuYiKu ydacTHuiiu B TypHHpa Moxke

Aa Hamepute Ha azpec http://www.math.bas.bg/salabashev/ ciex 20.12.2011 1.

2Kyputo Bu noxkesiaBa npusitHa padora.

93)4 35 55
1. Uzpazbr (6)67104 € paBeH Ha:
! 5 5 20
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2. llenara Ha €JiHa CTOKa Ce IMOBUIINIA ITPE3 STHY-
apu ¢ 10%, a cyieq ToBa npes anpui ¢ ome 20%.
C KOJIKO TIPOIIEHTA, CE € YBEeJIMYN/Ia 1eHaTa B pe-
3YJITAT HA JBETE MOBUITECHUS !

A) 30% B)31% B)32% T) 33%

3. Koa e mocoemmara madpa ma 320117
A)1l B)3 B)7 IN9

4. Nsan, Ilersp, I'eopru u MBaiino uckar aa or-
peJIesIAT KOJIKO TeyKaT dJeTupuMara 3aemaHo. Te ce
MIPETEIVIVJIN 110 JIBaMa U 110 TPUMA.

Ngan, Ilerbp u 'eopru Texxar 98 wr.

[lerbp, I'eopru u Usaitsio Texxar 91 Kr.

WBan n Baitno Texkar 55 K.

Komko e ob1mmoro Tersio Ha yerupumara?

A)115 B) 122 B) 130 TI) 140

5. Bopxy crpanara BC' na tpubrbiaauk ABC ¢
mane 1 em? e msbpana Touka P, a BLPXy OTCed-
kata AP e uzbpana Touka (). AKo

cr  AQ 1 < P

PB QP 3
Jla ce HAMepH JIMIETO Ha TPH-
brbinuka ABQ.

6. Jdanemn ca wmcmata A = 31, B = 9% n
C = 27 Koe oT ciiequuTe e BapHo?
A)A>B>C

B) A>B=C

B) A<B<(C

I' A<B=C

7. B ¢ras nma crosioBe ¢ 110 4 Kpaka 1 TabypeTKu
¢ 110 3 Kpaka. Ha Bceku cTos1 u BcstKa TabypeTKa
CEIHAJ 110 €JIMH YICHHUK, B PE3Yy/ITaT Ha KOETO 00-
yAT Opoil Kpaka Ha CTOJIOBE, TADYPETKU U yHe-
munm cranas 28. Kosko ca crososere B cragara’

A)3 B)4 B)5 I)6

2011 20112012

. A= —— = —.
8. Jlajenu ca unciata 5012 n 50122011

Koe or cienaure e BspHO?
A)A<B

B) A=B

B) A>B

') A=2B

9. Ilo mpaBa mHUSA ca 3acajeHn 3 IbpBeTa, KaTo
pascrosinugaTa Mexk 1y Tax ca 121 u 44 metpa.

L L g
121 ™ 44 m

Hait-masiko Koo oaie JbpBeTa Tpﬂ6Ba da ce 3a-

B CaJisIT, TaKa Ye Pas3CTOSHUSITA MeXKJly BCEKH JIBe

CbCEJIHN JTbPBETA Ja CTAHAT PABHU!

A)5 B)9 B)13 I)17



10. IIpaBobrbaaukst ABCD e pa3pssan Ha Tpu
eJIHAKBU IPABOBLI'bJIHAKA, KAKTO € TOKa3aHO Ha

durypara.

D, C
S

Q P

A R B

[Hepumerbpbr HA ABCD e 600 cm. Ha kosiko e
paBeH coopbT Ha orceukute PQ u RS?

A)300cv B) 280 cv B) 240 v T') 200 cm

11. [Hudpure a u b ca rakusa, de uncgaoro 2011ab
ce nenu Ha 54, a uncaoro 2011ba ce memm Ha 15.
Ha xosiko e paBna paziukara a — b?

12. Yerupu ot uncyara 7, 10, 27, 35, 45, 63 ca je-
JINTEJIN Ha TPUMIMPEHO IUCIO N, a APYTUTE JIBE
me ca. Ha koiko e pasuo uncjaoro n?

13. BbB Besika KJleTKa Ha KBaJpaT 3 X 3 € 3alli-
caHo 1o ejaHo uncio. Hakon o dmciara ca moka-
3aHM Ha (purypara.

T 4

WsBectHo e, ue cOOpPBHT Ha YnCIaTa, 3aIUCAHA B
IIPOM3BOJIEH KBaJApaT 2 X 2 € eJIHO U ChIIO JHUCJIO.
Ha xosnko e pasno amciaoro x?

14. EcrectBennuTe uncia a, b 1 ¢ ca takupa, {e
12a = b? u 12a = . Haii-MaJIKO KOJIKO MOXKe JTa
ea?

15. B Typuup no ¢byrdos yaacrsaau 5 orbopa,
KaTO BCEKU U3UT'PAJI CPEIIY BCEKHU 110 €JIHa CPEIIA.
[IbpBuTe 1BA OTOOpPA B KIacupaHeTo chOpaJsn 00-
o 20 TOYKH, a MOCJeTHUTE JIBa 0TOOpa chOpan
001110 2 Touku. KOJIKO TOUKHU UMa TPEeTUIT 0TO0p?
(BbB dyrboma mpu mobema ce moaydaBar 3 TOU-
KU, [IPU PABEH ¢e 110JIyuaBa 1 Touka u 1pu 3aryoa
ce nostydasat ) TOUKHN. )



